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Csökkentsd a réteg átlátszatlanságát, hogy az alsó 

rétegben lévő kép éppen látható legyen. Lemehetsz 90%-

ra és nézd meg, hogy jó-e? Én 75%-ig csökkentettem.

Adj hozzá egy új, fehér réteget. A Színátmenet eszköznél 

válaszd az Előtérből háttérbé-t. A formáját váltsd Sugaras-

ra. Középre fehéret akarunk, ehhez vagy az előtér és háttér 

színét váltogasd, vagy a színátmenetből vegyél vissza. 

Sötétből csak jelzésérték kell, azért kicsinyíts és úgy húzd 

ki a kezelőt közepétől jó messzire.

Írta: Meemaw

Tovább keresem a GIMP-pel készíthető érdekes dolgokat! 

Ebbe a videóba a YouTube-on Logos By Nick-nél 

akadtam rá, pompás effektus.

Először is szükséged lesz az néhány füst-ecsetre a GIMP-

hez. Ezt a csomagotdeiantart-tól töltöttem le. 

Fájlletöltéshez fel kell iratkoznod. Az .abr típusú fájl 

Photoshop-hoz készült ecset-összeállítást jelent, de GIMP 

alatt is működik. A fájlt a /home/felhasználóneved/.config/

GIMP/2.10/brushes alkönyvtárba mentsd,ekkor az ecsetek 

megjelennek a GIMP-ben.

Nyiss új dokumentumot GIMP-ben. Nick legalább 

1280x1000-es méretet javasol. Töltsd ki feketével. 

Importálj egy fotót. Nick háttér nélküli képet használt, így 

én is eltávolítottam az enyémről, de valószínűleg olyan 

kép is jó, amelyen van háttér. Volt már pár projektünk, 

ahol a eltávolítottuk a hátteret fényképről, így 

valószínűleg tudod, hogy csináld. Méretezd át, ha túl 

nagy. Bármilyen arc használható, és az a lap közepén 

legyen.

Következő lépés a kép fekete-fehérre alakítása: Színek → 

Telítetlenné tétel → Telítetlenné tétel. Mód-ként a 

Fénysűrűséget választotta, de bármi használható fő, hogy 

jól nézzen ki a kép. (középen fent)

Adj rétegmaszkot a felső réteghez. Legyen fehér (teljesen 

átlátszatlan). Most használjuk a füstecseteket, hogy a 

fényképhez füst-effektust adjunk. Felfedi a fotó azon 

részeit, amiket látni szeretnél. Az Ecset-párbeszédből 

válassz egyet, és legyen fekete. A készletben hét ecset 

található, amiből egynél többet kell használni és a fénykép 

körül kell elrendezni az effektus alakításához. Mindegyik, 

amit használsz a fénykép egy részét fedi fel. (következő 

oldal, balra fent)

Ha már minden füstöt, amire szerinted szükség volt, 

alkalmaztál, akkor ha kell, egy nagyon finom ecsettel 

menj áta képen, hogy további részeket tárj fel – ha túl 

sokat fedtél volna fel, akkor váltsd az ecsetet fehérre és 
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Szuper! Most, ha ezt az effektust valami máson szeretnéd 

használni, a hátteret átlátszóvá teheted a következő 

lépéseket használva:

Ha a fényképet a feketétől eltérő, önálló rétegre raktad, 

akkor jobb billentyűvel kattints a fotó rétegén és válaszd 

az Összefésülés lefelé-t.

A füst rétegén kattints a rétegmaszkra és válaszd a 

Rétegmaszk alkalmazásá-t.

A füst rétegén válaszd az Alfa-csatorna kijelöléssé 

alakításá-t, majd töröld a réteget.

Most egyszerűen nyomd le a Delete gombot. A háttered 

eltűnik és a füst-effektusod egy átlátszó háttérre kerül. 

Megragadhatod, ha akarod és exportálhatod png-ként 

(vagy bármilyen olyan formátumban, ami az átlátszóságot 

kezeli).

egy másik füst-ecsettel menj rá a képre. Addig váltogasd 

az ecseteket, amíg a megfelelő eredményt nem kapod. Én 

a finom ecsettel emeltem ki a fényképezőgépet.
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